

# В городе и области

**СЕГОДНЯ** новый театраль-  
ный сезон открывает Ленин-  
градский областной театр  
драмы и комедии.

В этот вечер зрители увидят одну из последних премьер — спектакль «Муж и жена снимают комнату» М. Рощина. В ноябре театр выпускает первую премьеру этого сезона — спектакль «Роза Бернд» классика немецкой драматургии Г. Гауптмана. Спектакль будет показан в дни декады литературы и искусства ГДР.

На февраль намечен выпуск спектакля «Не стреляйте в белых лебедей» Б. Васильева. Эту пьесу о творческом вдохновенном труде коллектив театра хочет посвятить XXV съезду КПСС. Для юных зрителей готовится спектакль русского классического репертуара «Недоросль» Фонвизина.

Одновременно со спектаклями в Ленинграде будут показаны спектакли «Самая счастливая», «Мышеловка» и спектакль для детей «РВС» в Волховском, Бокситогорском, Лодейнопольском, Тихвинском, Подпорожском районах Ленинградской области.

20 СЕН 1975

Ленинградская правда